



Volonterski
centar
Zagreb

VCZ **bilten**

11. Bilten - IV. kvartal 2023.



UVOD

U četvrtom i posljednjem kvartalu 2023. imali smo pregršt različitih aktivnosti: organizirali smo Nacionalnu konferenciju o volontiranju zaposlenika, održali smo 15. jubilarni Volonterski Oskar, proveli smo Volonterijadu i Nacionalnu konferenciju o volonterstvu te smo proveli nekoliko volonterskih akcija i uz sve to redovito informirali i spajali zainteresirane građane i organizatore volontiranja!

VOLONTERSKI OSKAR

Na Međunarodni dan volontera, 5. 12., na svečanoj dodjeli nagrade Volonterski Oskar proslavili smo volontere koji čine naš grad boljim mjestom!

Dobitnica Volonterskog Oskara za 2023. godinu je Sara Terzić iz Udruge Smiješak Za Sve. Finalisti su bili Ante Gracin iz Katoličke Udruge Kap Dobrote te Rubi Abi Said iz Are You Syrious? Dodijelili smo i posebnu nagradu za životno djelo gospođi Ljeposavi Barta iz Udruge umirovljenika Novi Zagreb.

U kategoriji školskog sektora, Volonterski Oskar osvojila je XV. gimnazija Zagreb, dok je u poslovnom sektoru ova prestižna nagrada pripala Span d.d. Čestitamo svima još jednom! Dio atmosfere možete pogledati [ovdje](#).



VCZ INFO SERVIS I ONLINE VOLONTERSKA BURZA

Tu smo za vas svaki radni dan telefonski, mailom ili uživo u našem uredu! Ako imate [pitanja](#), [ideje](#) i [prijedloge](#), javite nam se!

Brojke za 2023. godinu kažu sljedeće:

195 objavljenih volonterskih aktivnosti

2.562 registriranih volontera/ki, korisnika Volonteke

276 registriranih organizatora volontiranja, korisnika Volonteke

1.512 posjeta i poziva građana VCZ info servisu te informativnih i savjetodavnih poziva i usluga pruženih organizatorima volontiranja

PROMOCIJA

Pratite nas na društvenim mrežama - u 2023. na [Facebooku](#) oglasili smo se 355 puta, a na [Instagramu](#) 305 puta. Aktivni smo i na [LinkedInu](#), škljicnite nas i tamo!

NACIONALNA KONFERENCIJA VOLONTIRANJU ZAPOSLENIKA

Preko 100 sudionika moglo se upoznati s projektima različitih organizatora volonterskih aktivnosti i prilika za volontiranje zaposlenika. Cilj konferencije bio je što veći broj tvrtki upoznati s volontiranjem zaposlenika i potaknuti ih na uvođenje volontiranja kao redovnog dijela poslovanja.



VOLONTERIJADA

Volonterijada i dani otvorenih vrata Volonterskog centra Zagreb su stvarno poseban događaj koji smo ove godine održali u prosincu! 18. i 19. prosinca naši dragi volonteri svratili su u naš ured na Ilici 29 i podijelili s nama svoje volonterske priče iz prethodne godine te planove za nadolazeće razdoblje, uz šalicu toplog čaja i kave. Hvala svim volonterima koji su nam se pridružili u uredu i podijelili svoje volonterske avanture!

NACIONALNA KONFERENCIJA VOLONTERSTVU

U studenom smo se susreli s našim kolegama, predstavnicima škola, fakulteta, udruga i volonterima, kako bismo podijelili priče i znanja o volonterskim programima u zajednici za mentalno zdravlje te održali Nacionalnu konferenciju o volonterstvu: Programi u zajednici za mentalno zdravlje. Kako nam je bilo, pogledajte [ovdje](#).

